

# 毕业生与企业的“双向奔赴”

记者 车丹妮

本报讯 7月8日上午,在浙江新和成股份有限公司内,来自南昌大学化学化工学院的就业研学团正饶有兴致地参观企业展厅,认真听取企业负责人关于公司发展历程、核心业务、技术创新等方面的详细介绍。该研学团由化学化工学院党委副书记、学工办主任和7名化工专业的应届毕业生组成,他们受县人社局邀请,通过实地走访,全方位、深层次地增加对我县医药企业的了解,为未来的职业选择创造有利契机。

“通过实地走访企业,我对新昌的生物医药产业发展有了全新的认识,也对自己未来的职业规

划有了更清晰的方向。”南昌大学化工专业应届毕业生小万兴奋地说,“这里的企业规模大、创新研发氛围好,发展前景广阔,我期待能有机会留在新昌工作。”

作为“创新驱动发展”理念的坚定践行者,新和成始终将科技创新作为企业发展的核心驱动力,持续加大研发投入。在2024年,公司研发投入高达10.36亿元,占营业收入的4.79%。高额的研发投入不仅彰显了新和成对技术创新的重视,也反映出其在行业内不断进取、追求卓越的决心。而创新发展的背后,离不开人才的支撑,这迫使企业需要不断发展并补充新鲜血液,以保持强大的竞争力和创新活力。

“我们企业非常欢迎高校毕业生加入,他们的专业知识和创新思维为企业发展注入了新的活力。”新和成公司人力资源负责人表示,“通过这次就业研学活动,学生们能够直观地了解企业的生产环境、企业文化和职业发展路径,这有助于他们更好地做出职业选择。同时,也让我们企业有机会与高校师生面对面交流,进一步增进双方的了解和信任,为后续的校园招聘打下了良好的基础。”

据介绍,今年暑期还将有10余所高校的200余名师生来到新昌,开展就业研学走访活动。这一系列活动的背后,是县人社局积极作为、精准发力的成果。“通

过前期参加高校的招聘会,我们已经与多所高校建立了紧密联系,搭建起了人才输送的桥梁。”县人社局人才服务中心负责人表示,“这样不仅方便企业在高校中精准招聘到所需人才,也为高校毕业生提供了更多优质的就业岗位。进一步加深企业与高校之间的联系,促进产学研深度融合。”

接下来,县人社局将继续发挥桥梁纽带作用,根据企业需求和高校专业设置,精准对接,开展更多形式多样、内容丰富的校企对接活动。同时,为高校毕业生提供全方位、个性化的就业服务,为我县企业发展和县域经济高质量发展提供坚实的人才支撑。

# “新”潮澎湃“昌”响天姥

全县开放麦宣讲线下预选赛举行

记者 孟洲颖

本报讯 昨日下午,由县委宣传部组织开展的“新”潮澎湃·“昌”响天姥全县开放麦“talker说”宣讲大赛线下预选赛在县融媒体中心举行,多名参赛选手角逐决赛资格。

比赛现场,各位参赛选手结合自身的工作经历和生活经验,在舞台上尽情展现了自己的表演天赋,通过“脑洞大开”的表演和幽默风趣的语言,讲述自己在新昌遇到的生活趣事、学到的理论热点、看到的行业创新,精彩的内容引得台下阵阵掌声。最终,通过线上线下两种形式的激烈比拼,共有16名选手将晋级到接下来的线下总决赛。“这次活

动形式非常新颖,我平时就喜欢观看类似的节目,作为线下选手参加比赛还是头一次。”本次线下晋级的陈佳尔选手在赛后表达了他的喜悦,“很高兴这次能晋级决赛,希望到时候能取得更好的成绩!”

据了解,本次“新”潮澎湃·“昌”响天姥全县开放麦“talker说”宣讲大赛线下总决赛将在本月下旬举行。“开放麦”宣讲不同于传统的宣讲,它的内容更灵活,也更容易引发年轻人的共鸣。本次比赛旨在选拔“既有理论又有梗”的宣讲员,用开放活泼的宣讲形式讲述创新热点、行业创新,让宣讲“接地气”“聚人气”,让理论学习更加入脑入心。

# 为户外劳动者撑起“防护伞”

记者 王娟敏 俞晓委

本报讯 炎炎夏日,酷暑难耐。日前,县总工会在万达广场户外劳动者服务站开展“畅享清凉一夏,传递工会温度”慰问活动,为40名邮政快递员、保安、保洁员等户外劳动者送上防暑降温物品,并同步开展反诈宣传,在关爱职工身心健康的同时,筑牢安全防线。

上午10时,活动正式开始。

县总工会工作人员向奋战在高温一线的户外劳动者表达了诚挚慰问,感谢他们为城市运行和环境卫生付出的辛勤劳动,并叮嘱大家注意防暑降温、劳逸结合。现场,工会为劳动者们发放了清凉饮料、毛巾、藿香正气水等防暑物品,让炎炎夏日多了一份“工会温度”。

“近期持续高温,户外劳动者工作非常辛苦。我们希望通过这次活动,为他们送上防暑物资,传

递工会的关怀。”县总工会副主席王舜杰表示。

针对近期电信网络诈骗案件高发态势,县总工会创新形式,将“送清凉”与反诈宣传相结合。活动中,工作人员通过发放宣传手册、剖析典型案例等方式,向户外劳动者详细讲解刷单诈骗、冒充客服、虚假投资等常见骗局的作案手法和防范技巧,帮助大家提升识骗防骗能力。“今天不仅领到

了防暑用品,还学到了实用的反诈知识,工会的服务太贴心了!”万达广场保安俞柏莲笑着说道。

据悉,此次活动是县总工会落实“我为群众办实事”的具体实践,既体现了对户外劳动者的关怀,也增强了职工群体的安全防范意识。下一步,县总工会将持续深化服务举措,通过多种形式维护职工权益,为营造安全、和谐的社会环境贡献力量。

# 解锁成长新体验

记者 王娟敏

通讯员 章初盈

本报讯 近日,回山镇志愿服务站联合镇政府、县春蚕社会工作服务中心等多方力量,推出“红星薪火成长营——红色传承与代际融合发展计划”,通过开展内容丰富的夏令营活动,寓教于乐的形式,为小朋友们开启一段意义非凡的成长旅程,点燃小朋友们心中的红色火种。

小朋友们换上红军服装,化身“小红军”,踏上徒步体验之旅。蜿蜒的山路间,孩子们用脚步丈量历史,切身感受革命先辈的艰辛,锤炼坚韧意志。

在爱国主义教育基地回山会师纪念馆,小朋友们认真聆听讲解员以生动鲜活的语言,讲述回山会师的革命历史与相关红

色故事;孩子们聚精会神观看《浙东西柏坡》红色宣传片,通过“红色小故事”互动问答,在思维碰撞中加深对革命历史的理解;孩子们还漫步红色书屋,翻阅红色经典书籍,在文字间汲取先辈们的革命精神,传承红色基因。

户外拓展训练同样精彩纷呈。在门溪水库的陆野户外救援队基地,专业救援人员向孩子们开展防溺水教育宣讲,通过理论讲解,为孩子们传授防溺水、自救互救、水域风险识别等知识;在落水逃生姿势实训等环节,孩子们在专业人员的指导下反复练习,掌握关键求生技能;在团队协作游戏中,大家齐心协力、互帮互助,在欢声笑语中提高了安全意识与自我保护能力,培养起了深厚的团队协作意识。



## 104国道新昌段改建工程加速推进

昨日,在104国道新昌段改建工程项目建设现场,施工人员争分夺秒抢抓工期,全力推进桥梁上部结构施工作业等各项工作。104国道新昌段二期工程起于南明街道莊前村,终于新昌、天台交界处关岭隧道洞口,总投资约41.36亿元。建成通车后,不仅能够带动沿线乡镇的发展,还将极大改善新昌至天台的通车条件,成为绍兴连接台州的重要“大动脉”。截至目前,累计完成投资24.45亿,总体形象进度达69%。(通讯员 张诗苑 应一名 摄)



## 斑马线前 车让人,人快走

新昌县融媒体中心 宣

## 拍卖公告

我公司定于2025年7月18日9:00起至10:00止(延时除外)在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)对新昌县生命健康产业职业教育实训基地地块施工所涉土石方统料所有权举行公开拍卖。项目总计挖方量约360218立方米,回填方量约95730立方米,拟处置土石方统料合计约264488立方米(地上部分扣除回填宕渣(石方)量剩约24343立方米,地下室宕渣(石方)量约14880立方米;地上土方量约213603立方米,地下室土方量约11662立方米),起拍价为137.34万元。报名截止时间为2025年7月17日16:30。其他详情可登录网站中拍平台或新昌县公共资源交易平台查看,咨询电话:0575-86026999

浙江天平拍卖有限公司  
2025年7月11日

XCMC

## 新昌县融媒体中心

主流  
舆论阵地

- 电视·报纸·新媒体广告投放
- 公益·商业活动策划

广告合作咨询热线:13757565363 地址:七星路211号

